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Tervetuloa rippikouluun! 

Rippikoulun voi käydä sinä vuonna, kun täyttää 15 vuotta tai koska tahansa sen 

jälkeen. Rippikouluun Raisiossa kutsutaan tänä vuonna sinun lisäksesi noin 200 

nuorta. Riparin voi käydä sellainenkin nuori, jota ei ole kastettu tai joka ei kuulu 

kirkkoon. Konfirmaatio kuitenkin vaatii kasteen ja kirkon jäsenyyden. 14-vuotias 

voidaan kastaa ja hän voi liittyä kirkkoon huoltajien luvalla, vaikka nämä eivät itse 

kuuluisikaan kirkkoon.  

 

Hakuaika riparille on 18.8.–24.9.2025 

  

Mia Flemming 
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Rippikoulu koostuu kolmesta jaksosta 

Rippikoulua käydään noin puolen vuoden ajan, ja se koostuu kolmesta osasta.  

Seurakuntayhteysjakso aloittaa 

rippikoulun. Sen aikana tutustut oman 

seurakuntasi toimintaan ja ripariryhmääsi. 

Tapaamisia on noin kerran kuussa. Ne 

pidetään pääasiassa iltaisin ja 

viikonloppuisin seurakuntatalolla tai 

kirkossa.  

Rippikoulu on mahdollista käydä myös 

muualla. Näihinkin leireihin kuuluu myös 

seurakuntayhteysjakso omassa 

seurakunnassasi. Jos olet menossa muualle 

rippikouluun, täytä silti 

ilmoittautumislomake, jolloin saat heti 

tietoa seurakuntayhteysjakson 

suorittamisesta. 

Intensiivijakso toteutetaan joko leirinä tai 

kaupungissa. Ennen leiri- tai kaupunkijaksoa 

järjestetään infotilaisuus, johon huoltajat 

ovat myös tervetulleita. 

Konfirmaatio huipentaa rippikoulun. 

Kaikki konfirmaatiot pidetään Raision 

Pyhän Martin kirkossa.  

Konfirmaatiossa tunnustat uskosi yhdessä 

muun seurakunnan kanssa ja sinut siunataan. 

Kummi tai muu nuoren läheinen aikuinen 

on mukana siunaamassa nuorta.  Konfirmaation jälkeen saat itsenäisesti käydä 

ehtoollisella, ja se on edellytyksenä kummina toimimiselle. Rippikoulun käyminen 

on myös kirkollisen avioliittoon vihkimisen edellytys. Kun sinut on konfirmoitu ja 

olet täysi-ikäinen, voit asettua ehdokkaaksi seurakuntavaaleihin. 

  

Aino Malmi 
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Useita eri rippikouluvaihtoehtoja 

Ryhmä Intensiivijakso Konfirmaatio 
Lasketteluripari 16.–18.1. & 13.–21.2. 19.4. klo 13 

Pääsiäisripari 23.–25.1. & 2.4.–6.4. 24.5. klo 13 

Vaellusripari 1.–8.6. 13.6. klo 15 

VL 1 3.–10.6. 14.6. klo 13 

VL 2 10.–17.6. 
 

28.6. klo 13 

Saaristoripari 23.–29.6. 5.7. klo 13 

Kaupunkiripari 23.–26.6. & 29.6–2.7 12.7. klo 13 

VL 3, Luovaripari 7.–14.7. 19.7. klo 13 

VL 4 14.–21.7. 26.7. klo 13 

VL 5 21.–28.7. 2.8. klo 13 

VL= Viherlahden leirikeskus. Naantalissa sijaitseva Raision seurakunnan leirikeskus. 

Perusripari on raisiolaiselle nuorelle maksuton  

Raision seurakunnan rippikoulut ovat maksuttomia raisiolaisille nuorille. 

Poikkeuksena on lasketteluripari ja vaellusripari. 

Lapin lasketteluriparin hinta on raisiolaisille 220 €, muille 370 €, sisältäen 

opetusmateriaalit, majoituksen, ruoat ja matkat. Lasketteluliput maksat itse leirin 

jälkeen.  

Vaellusriparin hinta on raisiolaisille nuorille 100 € sisältäen opetusmateriaalit, 

majoituksen, ruoat ja matkat. 

Hinnat henkilöille, joiden kotipaikka ei ole Raisio 

Pääsiäis-, Vaellus-, Saaristo- ja VL-rippikoulujen hinta on 350 €. 

Kaupunkirippikoulun hinta on 130 €. 

Jos taloudellinen tilanne on haastava, leirimaksusta voi hakea maksuvapautusta. 

Siinä tapauksessa ole yhteydessä kirkkoherra Sari Lehteen (sari.lehti@evl.fi). 
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Riparit esittelyssä 

 

 

Lasketteluripari Lapissa 

Rippikoululeiri Lapin kauniissa 

maisemissa Sattasvaarassa. 

Rippikoulun teemojen lisäksi pääset 

nauttimaan myös laskettelusta. 

Lasketteluripariin sisältyy myös 

viikonloppuleiri Viherlahdessa. 

Lasketteluripari on maksullinen. 

 

 

 

 

 

Pääsiäisripari 

Haluatko 

rippikoulukokemukseen vähän 

ekstraa ja rippikoulun käytyä jo 

ennen kesää? Pääsiäisen aikaan 

sijoittuva elämyksellinen 

rippileiri Viherlahden 

leirikeskuksessa. Pääsiäisripariin 

sisältyy viikonloppuleiri ja 

pääsiäislomalla oleva varsinainen 

leirijakso.  

 

 Mia Flemming 

Stefan Forsström 
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Kaupunkiripari 

Jos yö poissa kotoa ei houkuttele, niin voit käydä kesällä päiväriparin. Ripari 

järjestetään Raision seurakuntatalolla ja erilaisissa retkikohteissa. Yöksi mennään 

aina kotiin. 

 

Saaristoripari 

Kiinnostaako ripari kauniissa 

saaristossa meren aalloilla 

keinuen? Saaristoriparin 

leiripaikkana on kuunari Inga-Lill. 

Leirin aikana kierretään 

Saaristomeren vierasvenesatamia 

ja saaristokirkkoja.  

 

 

Vaellusripari 

Haluatko kokea elämyksellisen riparin 

luonnosta nauttien? Tällä riparilla pääset 

tutustumaan rippikouluteemoihin Kuusamon 

villeissä maisemissa Karhunkierroksella. 

Majoittuminen tapahtuu pääasiassa teltoissa 

ja ruoka valmistetaan itse trangialla. 

Vaellusripari on maksullinen. 

  

Meri-Tuuli Hallikainen 

Aino Malmi 
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Luovaripari VL 3 

Pidätkö luovasta toiminnasta? Luovalla 

riparilla pääset heittäytymään 

näyttelemiseen, tekemään käsillä tai 

musisoimaan. Et tarvitse aiempaa 

kokemusta, vaan innostus luovuuteen 

riittää. Ripari järjestetään kesällä 

Viherlahden leirikeskuksessa.  

 

Viherlahden kesän riparit 

Rippikouluryhmät VL 1, VL 2, VL  4 ja VL 

5 ovat kesäisiä leiririppikouluja. Ne 

toteutetaan seurakunnan omassa 

leirikeskuksessa Viherlahdessa Naantalin 

Merimaskun luonnonkauniissa 

ympäristössä meren rannalla.  

Riparin käyminen muualla kuin 

Raisiossa 

Rippikouluja järjestetään myös 

järjestöissä ja muissa seurakunnissa. Jos 

olet menossa riparille muualle kuin 

Raision seurakuntaan, niin täytä 

ilmoittautumisessa kohta ”Muualle 

rippikouluun” ja kirjoita lisätietokenttään 

riparin osallistumispaikkasi. 

Ilmoittautumisen jälkeen saat kutsun 

osallistua kotiseurakuntasi Raision 

toimintaan ennen leiriä. Kun olet 

osallistunut Raision seurakunnan 

toimintaan, saat osallistumisestasi 

todistuksen, jota yleisesti edellytetään 

muiden järjestämillä ripareilla.   

Mia Flemming 

Raision seurakunta 

Aino Malmi 
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Ilmoittautuminen riparille 

Vuoden 2026 rippikouluihin ilmoittaudutaan osoitteessa 

www.raisionseurakunta.fi/ilmoittaudu. 

Ilmoittautuminen on auki 18.8.–24.9.2025 

Miettikää kotona neljä sinulle ja perheellesi parhaiten sopivaa ryhmävaihtoehtoa. 

Muistathan kirjoittaa perustelusi ryhmätoiveista (kesätyöt, lomamatkat, 

urheilukisat yms. suunnitelmat). Valitse rippikouluryhmäsi niin, että myös 

konfirmaation ajankohta on sopiva. 

Jos haluat ystäväsi kanssa samaan ryhmään, käytä ilmoittautumisen yhteydessä 

kaverikoodia. Kaverikoodin saat ystävältäsi, joka on jo ilmoittautunut 

rippikouluun. Kaverikoodin voi antaa enintään kahdelle kaverille. Toisena 

ilmoittautunut ei saa uutta kaverikoodia jaettavaksi. Jos käytätte kaverikoodia, 

varmistattehan, että teillä on kaverin kanssa myös samat ryhmätoiveet! 

Tarkemmat ohjeet ilmoittautumiseen seuraavalla sivulla. 

 

 

  

Raision seurakunta 

http://www.raisionseurakunta.fi/ilmoittaudu
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Ilmoittautuminen ilman kaverikoodia 

Mene osoitteeseen www.raisionseurakunta.fi/ilmoittaudu 

1. Klikkaa sivulla olevaa ilmoittautumislinkkiä, josta pääset täyttämään sähköisen 

ilmoittautumislomakkeen. 

2. Valitse itsellesi ja perheellesi neljä parhaiten sopivaa ryhmää. Valitse kaikkein 

parhaiten sopiva ryhmä ensimmäiseksi, toiseksi mieluisin toiseksi, jne.  

3. Lisää kaikki henkilötietosi ja vastaa jokaiseen kohtaan ja paina ”Lähetä”. 

4. Ohjelma ei lähetä automaattista vahvistusta ilmoittautumisesta, mutta voit 

tulostaa vahvistussivun tai ottaa sivusta kuvakaappauksen. 

5. Sivulta ”Ilmoittautuminen vastaanotettu”, näkyy oma kaverikoodisi. Jos kaverisi 

tahtoo ilmoittautua kanssasi samaan ryhmään, hänen täytyy käyttää sinulta 

saamaasi kaverikoodia! 

Ilmoittautuminen kaverikoodilla 

Tarvitset tätä ilmoittautumista varten ystävältäsi saamasi kaverikoodin! Kaverisi on 

saanut koodin ilmoittauduttuaan rippikouluun. 

Mene osoitteeseen www.raisionseurakunta.fi/ilmoittaudu 

1. Täytä ensin kaverikoodi, jonka olet saanut kaveriltasi ja klikkaa ”Hae”. 

2. Ohjelma etsii ne ryhmät, joihin kaverisi on ilmoittautunut. Jos muutat 

näitä toiveita, et välttämättä ole ystäväsi kanssa samassa ryhmässä! 

3. Täytä sen jälkeen omat henkilötietosi ja vastaa jokaiseen kohtaan ja klikkaa 

”Lähetä”. 

5. Ohjelma ei lähetä automaattista vahvistusta ilmoittautumisesta, mutta voit 

tulostaa vahvistussivun tai ottaa sivusta kuvakaappauksen. 

Olet nyt ilmoittautunut rippikouluun. Kiitos! 

Tieto ripariryhmästä 

Tiedon ryhmävalinnoista ja ohjaajista sekä kutsun rippikoulun aloitustapahtumaan 

Megastarttiin saat lokakuun alussa ilmoittamaasi sähköpostiosoitteeseen. Tieto 

lähetetään nuorelle ja huoltajalle. 
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Ripari alkaa lokakuun lopussa 

Megastartti-aloitustapahtumaan kutsumme sinut ja kotiväkesi. Puolet 

rippikoululaisista osallistuvat tapahtumaan ti 28.10., puolet to 30.10. klo 18. 

Megastartissa tapaat tulevan rippikoulusi ohjaajia, näet oman ripariryhmäsi 

ensikertaa ja saat seurakuntayhteysjakson aikataulun. Kaikki rippikoulun 

tapaamiset ovat pakollisia, ja kaikki poissaolot tulevat korvattaviksi. 

Muutokset ovat mahdollisia, mutta epätodennäköisiä. Raision seurakunta pidättää 

oikeudet muutoksiin. 

 

Yhteystiedot 

Jos jokin rippikoulussa mietityttää tai jännittää tai jos sinulla on muuten kysyttävää 

aiheesta, soita tai lähetä sähköpostia Ainolle tai Mialle. 

 

 

 

 

 

 

 

Jos kaverisi eivät ole saaneet kotiin tällaista esitettä, sen voi hakea 

seurakuntatoimistosta (Kirkkoherrankuja 2), Vaisaaren koulun uskonnonopettajilta 

tai QR-koodin takaa seurakunnan verkkosivuilta. 

 

  

Aino Malmi  

rippikoulupastori 

p. 044 716 0388 

aino.malmi@evl.fi 

 

Mia Flemming  

nuorisotyönohjaaja 

p. 044 716 0357 

mia.flemming@evl.fi 
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@raisionnuorisrk 

raisionseurakunta.fi 

Timo Jakonen 
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